

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

2. NEDELJAMED LETOM † 19. januar 2025 † št.: 8/IV

Božja beseda: 1. berilo: Iz 62,1-5; 2. berilo: 1 Kor 12,4-11; evangelij: Jn 2,1-11

POTREBNA JE BILA LE MARIJINA BESEDA

Jezus čudežev ali znamenj, kot jih imenuje evangelist Janez, ni delal zato, da bi zbujal občudovanje, ampak da bi razodel Očetovo ljubezen. In prvo takšno čudežno znamenje je naredil na svatbi v galilejski Kani.

Na začetku evangelijskega odlomka najdemo besede: 'Jezus in njegovi učenci.' Tiste, ki jih je Jezus poklical, naj mu sledijo, je povezal okoli sebe kot skupnost in tako so vsi skupaj kakor ena družina bili povabljeni na svatbo. Jezus v Kani začne svoje javno delovanje in se s tem pokaže kot ženin Božjega ljudstva, ki so ga oznanjali preroki. Razodene nam globino odnosa, ki nas povezuje z Njim – to je nova zaveza ljubezni.

Temelj naše vere je dejanje usmiljenja, s katerim nas je Jezus povezal s sabo. Krščansko življenje pa je odgovor na to ljubezen; je kakor zgodba dveh zaljubljenecv. Bog in človek se srečata, se iščeta, se najdeta, se veselita in se ljubita. Tako kakor zaročenec in zaročenka v Visoki pesmi. Vse ostalo pride kot posledica tega odnosa. Cerkev je Jezusova družina, napolnjena z ljubeznijo, ki jo varuje in jo hoče dati vsem. In prav v kontekstu te zaveze razumemo tudi Marijino izjavo: 'Vina nimajo.' Kako je mogoče imeti poročno slavje, če manjka vino, ki ga preroki imenujejo kot tipičen element mesijanske pojedinje? Voda je nujna za življenje, a vino izraža obilnost gostije in praznično veselje. S tem ko Jezus spremeni vodo v vino v vrčih, ki so jih Judje uporabljali za očiščevanje, naredi znamenje: Mojzesovo postavo spremeni v evangelij, ki je prinašalec veselja.

V tem ozračju praznovanja nam evangelij prikaže Marijino željo, da bi prevladalo veselje. Pozorna je na vse, kar se dogaja okrog nje, in kot dobra mati ni pri miru; v vsesplošnem veselju opazi, da bi nekaj skoraj "razvodenilo" praznik. Ko se približa Sinu, reče le dve besedi: "Vina nimajo." Ničesar drugega.

In tako hodi Marija po naših ulicah in trgih, po hišah in bolnišnicah. Pristopi k vsem našim družinskim težavam, za katere se zdi, da nam dušijo srca, da bi se potem približala Jezusovemu ušesu in mu rekla: Poglej, "vina nimajo".



E. Mozetič

MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>19. januar 2. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Makarij, opat</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Alojza (obl.) in Frančiško Zupanec
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Marjano Kurent za † Franca Jagra (obl.) in sorodnike
	8.00	<u>Hrastnik:</u> v zahvalo za uspešno operacijo
	10.00	<u>Dol:</u> za † Franca in Slavko Podmenik ter Marijo Tašker za † Ivana Jančarja (8. dan)
<p>Ponedeljek 20. 1. <i>sv. Fabijan in Boštjan, mučenca</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za srečno operacijo
<p>Torek, 21. 1. <i>sv. Neža, mučenka</i></p>	18.00	<u>Dol:</u> za † Frančiško Lokovšek ter Edija in Emo Dornik (obl.) za † Franca Gričarja (30. dan)
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev večernic
	19.00	za † Faniko Rožič (30. dan)
<p>Sreda, 22. 1. <i>sv. Vincencij, diakon in mučenec</i></p>	8.00	<u>Hrastnik:</u> za duše v vicah in srečno zadnje uro
	8.00	<u>Turje:</u> po namenu
<p>Četrtek, 23. 1. <i>sv. Ildefonz, škof</i></p>	18.00	<u>Hrastnik:</u> za † Anteja Lušiča (obl.)
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev pred Najsvetejšim (možna sv. spoved)
	19.00	za † Vilmo Žnideršič (30. dan)
<p>Petek, 24. 1. <i>Sv. Frančišek Saleški, škof in cerkveni učitelj</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Silva in Marijo Krajnc ter Završnikove za † Nežko Hribšek
<p>Sobota, 25. 1. <i>spreobrnitev apostola Pavla</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † družino Bevc (obl.) za † Marijo Rutar
<p>26. januar 3. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Timotej in Tič, škofa</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Ivanko in Jožefa Koznika
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Ivana Pangeršiča (obl.) za † Franca (obl.) in Marijo Zupan
	8.00	<u>Hrastnik:</u> v zahvalo za uspešno operacijo za † Romana Brečka (ob roj. dnevu in godu) ter sorodnike za † Martina Drnovška
	10.00	<u>Dol:</u> za † Jožeta in Tilko Kačič (obl.) in sorodnike za † Ivana Kneza (obl.), starše Napret, Antona Mlakarja in Luka

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

V soboto (18. 1.) začnemo **teden molitve za edinost kristjanov**. Somaševanje ob začetku tedna molitve bo ob 19.00 v celjski stolnici vodil škof, dr. Stanislav Lipovšek. Letošnji teden nosi naslov »Veruješ to?« (Jn 11,26). Sklep tedna molitve bo v soboto, 25. 1., ob 19.00 v celjski stolnici. Somaševanje ob sklepu bo vodil škof, dr. Maksimilijan Matjaž. Vabljeni smo, da v tem tednu še bolj poživimo molitev za edinost kristjanov.

Še vedno vam je na voljo **Marijanski (3,30 €)** in **stenski koledar (0,70 €)** ter **Mohorjeva pratika (7,90 €)**.

Hrastnik

Bog nam deli različne darove in komur je podaril dar posluha za glasbo, je lepo vabljen da se pridruži pevcem na koru. Vabljeni tisti, ki ste že prepevali, kakor tudi novi pevci.

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri, ki bo v četrtek po sv. maši.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje in krašenje se zahvaljujemo vernikom iz Brdc, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Marnega. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

NEPREČENLJIVE VREDNOSTI

Živeti ne pomeni: vse pobrati, vse izkoristiti.

Če hočeš vse imeti in vse uživati, na koncu sploh ne boš več užival.

Sebičnež ni nikoli zadovoljen in je vedno nesrečen.

Pri mnogih velikih ljudeh pa občudujemo njihovo preprostost, veselje in prisrčnost.

Skrivnost njihovega nalezljivega veselja je prav v njihovi skromnosti in njihovi dobroti.

To niso stvari, ki bi jih lahko kupili, toda njihova vrednost je neprecenljiva.

Uči se te preprostosti, ko te ne vodijo potrebe, ne bodi zahteven, ampak zadovoljen s tem, kar imaš.

In poskusi biti dober, kajti dobrota osvoji vsa srca.

Tako bo tudi tvoje srce napolnjeno z dobroto in gotovo boš postal srečen.

P. Bosmans, Živi vsak dan

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tam pa je stalo šest kamnitih vrčev, pripravljenih za judovsko očiščevanje; držali so po dve ali tri mere. Jezus jim je rekel: »Napolnite vrče z vodo!« In napolnili so jih do vrha.

Nato jim je rekel: »Zajemite zdaj in nesite starešini!« In nesli so mu. Ko je starešina pokusil vodo, ki je postala vino, in ni vedel, od kod je, strežniki, ki so zajeli vodo, pa so vedeli –, je poklical ženina in mu rekel: »Vsakdo postreže najprej z dobrim vinom, in ko se ljudje napijejo, s slabšim; ti pa si dobro vino prihranil do zdaj.« (Jn 2,6 - 10)



